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"Aocxnon 1 (25 povideq)
H dudpxeior Lo evog avtarhaxtixold o Opeg slvon T.u. X Ue o.m.T.

2/3

flz) =Cla)e™ ", x> 0.

o) Aeigte 6t Ca) = 4;;;2. (YrodeiEn: xdvte tov petacynuatioud y = ax?/3))
B) YTrohoyiote Ty péon Twh p xou Ty daomopd 02 tne X cuvopThoEL Tou a.

y) Troloylote v EMII tng dyvwotne mopopéteou a amd éva tuyodo Selypa tne didpxetoc Lwhc m ovTolNoxX TIXmy.

"Aocxnon 2 (25 povideq)

O X, Y eivan aveldptntec 1o6vopes T.i. ue xotovouh) Exp(A).

o) Iow eivar 1 and xowvol o.m.m. v X, Y;

B) Beelte v and xowol o.nm. tov tu. U=X/Y xau V =Y.
v) How ebva 0 0., e t.p. U;

8) Trohoyiote tnv mdavétnta Tou evdeyouévou U € [3,2].

£) Aci€te 6 n t.u. 1/U oxorovdel tny iBior xatavopt| 6nwe n U.

"Aocxnon 3 (20 povidec)

‘Evag xotaotnpatdeyne toyveiletar 6Tl ol cuoxevaoiec {dyapne mou moukdel neptéyouvv 1000 gr. To mpoyuoatixd Bdpog xdde
ouoxevaciag ebvon piat T.i. Tou oxohoudel xavovixd xatavouh N(u, o2). Metprioate o Pdpog (o€ gr) 10 moxétwv xou Berixate
g axdhoudeg TéC:

990, 992, 1004, 975, 994, 995, 1003, 997, 992, 998.

o) Kataoxevdote évo ouppetond 0,95-8idotnua epmotooivng yio Ty uéon e .
B) ExéyEte pe eninedo onuavuxdroag 0,05 v unddeon p = 1000 évavtt e evahhoxtxic p # 1000.

"Aocxnon 4 (30 povideq)

OEheTe VOl EXTIUNCETE TO TOGOGTE TWV AVIPOTWY TOU XAVOLY ELAMXEWVY POROAOYIXY) BAAWGCTY). LTNV TEPUOIVY| GUC ATOTELRN, OTNY
epOTNOT “dvaTe ehxpLvy] Qopohoyix) dAwan;” olol andvtnoav NAL Tronteleote 6t pnopel xdmolol va amdvtnooy péuara,
Yoo @étog anogacicoute vo axoloudioeTe wior dlaopeTin atpatnyx. Ou divete oToug epwTtduevoug éva Ldpl to omolo Yo
plyvouv xpupd amd eodc. Av @épouv 1 1) 6 Ho anavtody oY gpdTNON Cog EhxEWd, eved av @épouy 2,3,4 1 5 Va anovtoldy
Qéuato. Exégpteote 6Tl €tol xavelg dev Yo poPdtar va anavtioer OXI, agol autéd unopel va cuuPel eneldy| xove pev elhixpvi
Ao, oAN Epepe 2,3,4 1) 5, xdTt Tou eoeic dev pnopeite va EépeTe.

o) Trohoyiote v mbavdtnta g va anavtioel xdmolog oty ep@tnot| oag NAIL cav cuvdptnor Tou 10606100 P TwY avlpdTey
oL Exavay ELAXEVY BAWON).

B) Trohoyiote v mdavdtnta va éxave ethixpwv dHhwon xdnotog tou €yel anaviioel otny ep®tnot| coc NAL

Y) Oa xdvete TV epdnom oe n = 2400 Tuyoio emheypéva dtopa. Tlola xaTavous xou U ToLeC TapaéTpouc axolouldel o aptdude
N twv atépwy nou anavtolv NAIL;

8) Trohoylote v EMII ¢ tne napopétpou g and 1o nhfidoc N twv YeTxtdv anavtioemy.

e) Troroylote tny EMII p e mopapéteou p and 1o nhfidoc N twv JeTxtdv anavtioemy.

o1) Av oty epitnot; cog andvinoay NAT 960 dropa Peeite éva npoceyyiotuxd 0, 90-SdoTnua ERTIGTOCHVNS VLo TNV AYVWOTN
TOPAUETEO P.



TYIIOAOTIO

Suvdpton Ddppo: D(z) = [[Tt* et dt, x> 0.

Katavopr T'dupa G(a,p): o f(x) = F‘f:) P le o 1> 0.

RV
o f(x)= \/ﬁexp (—(g[fi) )

Kovovud xotavouty N (i, 02):

Awwvupixd xatavopt) b(n, q): o.pm. p(k) = (})g"(1 —q)"".

Xprowee WLoTnTES

e I'(z+1)=2al(z), T(1)=1, I'(3)=x
o Av X; ~ G(a,p;) aveldprnreg, 16t Y X; ~ G(o, D pi).
o Exp(a) = G(a,1).
- 1n
o~ 4 5 2 42 —G(=. =
o Av X; ~ N(0,1) aveEdptnree, téTE ;XZ x“(n) G(27 2),
o Av X; ~ N (p,0?) aveZdptniee, t6te 0 2(n —1)S? =023 " (X; — X)? ~ x%(n — 1) xon avedptnin tne X.

e Av X ~N(0,1), nY ~ x*(n) xou X,Y aveldptnrec tdTE % ~ t(n) (Student).

o AvnX ~x2(n), mY ~ x*(m) xau X,Y aveZdptnrec t61€ 3 ~ F(n,m) (Snedecor.)

YTaToTxd YioL TOV EAEYYO UEGOU XOVOVIXDY TANIUCUOY: I'vootn diaonopd f/_’i ‘Ayvwotn Somopd 5)‘2/?/,:7
Ynuela & 6OV N 6.X.T. PTAVEL Lol xplolun TN
Kotavops | F(z) =0,95 | F(z) =0,975 | F(z) =0,99 | F(z) = 0,995
t(9) 1,8331 2,2622 2,8214 3,2498
t(10) 1,8125 2.2281 2,7638 3,1693
N(0,1) 1,6449 1,96 2,3263 2,5758

Audpxeio E¢€taong 2 wpeg xan 30 Aentd

KAAH EIIITYXIA!



